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Ο Μητροπολίτης Κερκύρας συνάντησε την 
Υπουργό Παιδείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Επίσκεψη στην Κέρκυρα πραγματοποίησε τη Δευτέρα 6 
Οκτωβρίου 2025 η Υπουργός Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού κ. Σοφία Ζαχαράκη, με την ευκαιρία των εγκαινίων 
του νέου χώρου στέγασης του Κέντρου Διεπιστημονικής 
Αξιολόγησης-Συμβουλευτικής και Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ) 
Κέρκυρας.

Τον αγιασμό των εγκαινίων τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, 
Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, ο οποίος καλωσόρισε την Υπουργό 
Παιδείας, εξέφρασε τη χαρά του για τη λειτουργία του νέου χώρου, ο οποίος είναι 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1148


σημείο του ενδιαφέροντος της πολιτείας για τους μαθητές και τις μαθήτριες που 
έχουν μαθησιακές δυσκολίες και χρειάζονται τη στήριξη του σχολείου, ενώ 
επεσήμανε ότι τέτοιες κινήσεις βρίσκουν σύμφωνη την Εκκλησία σε μία περίοδο 
στην οποία η οικογένεια δοκιμάζεται και της πρέπει ενίσχυση.

Ο κ. Νεκτάριος τόνισε ότι στην Κέρκυρα υπάρχει εξαιρετική συνεργασία της 
τοπικής Εκκλησίας με την εκπαιδευτική κοινότητα, τον Πρύτανη του Ιονίου 
Πανεπιστημίου κ. Ανδρέα Φλώρο, τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης κ. 
Πέτρο Αγγελόπουλο, την προϊσταμένη της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Έλενα 
Βουσολίνου, αλλά και με την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση στο πρόσωπο του 
διευθυντή κ. Αριστοτέλη Βλάσση. Η συνεργασία αυτή αντανακλά την μακρά 
παράδοση του Ελληνισμού για την συμπόρευση Εκκλησίας και παιδείας, ενώ ο κ. 
Νεκτάριος απηύθυνε έκκληση στην Υπουργό να βοηθήσει όσο μπορεί στην 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της εκπαίδευσης στην Κέρκυρα.

Η υπουργός Παιδείας ευχαρίστησε τον κ. Νεκτάριο για την όλη συνεργασία και 
τόνισε το Υπουργείο Παιδείας είναι και υπουργείο Θρησκευμάτων και η Εκκλησία 
είναι πολύτιμος πυλώνας της κοινωνίας μας, ενώ εξέφρασε την ικανοποίησή της 



για την εξαιρετική στην Κέρκυρα συνοδοιπορία Εκκλησίας και εκπαιδευτικής 
κοινότητας.

Το μεσημέρι η κ. Ζαχαράκη επισκέφθηκε το Ιερό Προσκύνημα του Αγίου 
Σπυρίδωνος και προσκύνησε το σκήνωμα του Αγίου.














